



▲英国警察夜间巡逻
◀西米德兰兹郡警方标志

- 外包原因 银根吃紧,运转吃力
- 外包业务 巡逻、查案、拘管嫌疑人等
- 合同价格 15亿英镑以上

英国警察“试水”私有化

英国西米德兰兹郡和萨里郡两地的警察打算以15亿英镑(约合24亿美元)的价格“外包”警务,内容包括日常巡逻、刑事调查甚至拘管嫌疑人。

内政部力顶两郡的这一举动,称之为“转型”;而英国媒体则认为这是警察私有化的开始。

原因 银根吃紧试搞私有化

西米德兰兹郡和萨里郡警方邀请英格兰和威尔士地区的多家安全承包商,商讨警务外包业务。英国《卫报》3日报道,外包合同规模为15亿英镑(24亿美元)以上,合同年限为7年。如果计划中的警务外包项目全部“转让”,合同金额可能增至35亿英镑(55亿美元)。

潜在“买家”包括英国知名安全承包商G4S公司。

这是英国警方迄今为止规模最大的一桩警务外包业务,就所涉及警务范围而言同样前所未有。先前,林肯郡警方与G4S公司达成一项价值2亿英镑(3亿美元)的协议,由林肯郡警方文职人员与G4S公司共同建造和运营一座新的警察局。

警方一系列私有化动作,缘于银根吃紧。在英国政府财政削减的大环境下,内政大臣特雷莎·梅承诺削减警务开支20%,直接导致各地警方运转吃力。例如在西米德兰兹郡,警方打算在今后三年内裁撤2764个警员编制。特雷莎·梅3月1日在谈及警务发展时说,在公共警务转型时,可以引入“私有成分”,以保护各项公共服务的正常运转。她希望在明年春季前完成这一转型。

业务 巡逻查案拘押等

《卫报》报道,两郡警方向各潜在竞标企业传送了一份外包合同样本,详述了外包业务内容。合同说,所有外包业务均为

警务中“可合法委托给私营部门”项目,不包括警务中一些敏感环节,例如“抓人的权力”。

可外包的具体业务包括,犯罪调查、拘管嫌疑人、立案、对事件的回应和调查、询问受害人和目击者、日常巡逻、情报处理、沟通公众等。另外,一些可在办公室内完成的“后台作业”也属外包范畴,包括准备法庭陈述、法律咨询、警用车队调度、人力资源管理。

两郡警方为这次竞标设立网站,邀请安全承包商注册申请并在3月14日召开“竞标人大”。合同的起始时间预计为明年2月。

《卫报》评论,两郡的“转型”将彻底重绘公共和私营的界限,将重新定义办公室政策和前沿的概念。

担忧 拿纳税人钱搞冒险实验?

就警务外包方案,西米德兰兹郡一名警方发言人说:“结合私营成分的目的,是寻求警务服务方式的彻底改变,向公众提供

更好的服务。”

这名发言人说,合同列举的可外包警务项目不一定全部外包,实际外包项目的多少取决于竞标人提供的方案是否可靠可信。警方比较倾向于将这些业务外包给同一家竞标企业,最多可外包给两家企业,由一家包揽“拘管拘押监禁业务”,另一家包揽其他警务。

警方引入私有化搞警务转型,让一些人感到担忧。英国“和谐工会”代表警察和司法人员权益的办公室主任本·普里斯特利认为,在警察队伍中引入私有化概念“是拿纳税人的税金和地方安全搞冒险实验”,“我们希望警察当局不要陷入圈套”。

普里斯特利所说的“圈套”,是内政部“从不说私有化这个概念,却吸引警察队伍朝私有化路线上走”。

“私有化意味着警察在公共眼中的可信度降低……当紧急事件发生时,警察部队的快速反应能力将大打折扣。唯一的赢家是私营企业和它们的股东们,牺牲的是公共服务。”普里斯特利说。 凌朔(新华社供本报特稿)

波兰火车相撞 15人死亡60人受伤



救援人员在事故地点工作
新华社/美联

两列列车3日晚在波兰南部小镇什切科齐内迎头相撞,致15人死亡、大约60人受伤。

迎头相撞发生在当地时间3日21时左右,一列从普热梅希尔开往华沙的客运列车和一列从华沙开往克拉科夫的客运列车在扎维尔切市附近相撞。初步调查显示,事故原因可能是其中一列火车未在正常轨道上行驶。

据波兰铁路客运公司发言人介绍,这两列火车共有10节车厢,乘客约350人,伤员中包括来自乌克兰等国的外国人。中国驻波兰大使馆4日证实,两列火车上没有中国公民。

事故现场画面显示,火车相撞造成一个机头车厢发生侧翻,另外两节车厢冲出轨道,变形严重。

波兰运输部长诺瓦克表示,这是该国近年来发生的“最严重的铁路交通灾难”之一。 新华社

140万美元 美国整座小镇待售

美国蒙大拿州一座小镇的镇长计划“打包”出售小镇,开价140万美元。小镇名叫“普雷”,位于帕拉代斯瓦利,位置介于利文斯顿和黄石国家公园之间,旁边有540号高速公路经过,还有一条铁路线连接利文斯顿和黄石国家公园。

小镇占地约2.02万平方米,美国人口普查局的资料显示,镇上居民681人。此次出售的除去小镇土地,还包括几座建筑物、一处不大的房车公园、一家停业的杂货店和一家政府出资新建的邮局。

现任镇长芭芭拉·沃克接受KTVM电视台采访时说,小镇治安状况良好,业主不必为此担心。

据芭芭拉介绍,普雷镇1907年由企业主瓦伦丁·埃加创建,1953年成为她已故丈夫约翰尼·沃克的家族产业,传到约翰尼手中已是第三代。本世纪初婆婆鲁比·沃克去世后,她和约翰尼共同继承了小镇,约翰尼2006年去世后,她不得不独自管理小镇。如今,芭芭拉感觉管理小镇有点牵扯精力。她说,“我现在勉强维持,希望其他的人让小镇获得新生。” 新华社

美国人自认 “世界最差游客”

美国团购网站LivingSocial近日委托研究机构Mandala进行的一项网上调查显示,多达20%的美国受访者认为自己是“世界最差游客”。

这项调查的参与者有5600多人,分别来自美国、澳大利亚、加拿大、爱尔兰和英国。加拿大和澳洲受访者都称美国游客最差,而20%的美国人居然也表示认同。美国游客穿着随意,说话声大,给人留下的印象差。40%的美国受访者还坦承,他们曾有意或无意地把酒店里的物品打包带走,其中以毛巾居多。

爱尔兰人心中“世界最差游客”是英国人,英国人则认为德国游客形象不佳。

另外,美国人享受的长假假期比欧洲人少,只有16天,爱尔兰28天,英国23天,而加拿大和澳大利亚分别为21天和27天。

不过不少美国人虽然在休假,却无法完全置身工作之外,66%的美国受访者都有一边度假一边忙着查收电邮的经历。 中国日报

全球十大“帅哥产地”出炉 斯德哥尔摩 帅哥最多



瑞典国脚永贝里



西班牙歌星恩里克



葡萄牙球员罗纳尔多



来自德国柏林的著名F1车手舒马赫

在某旅游网站日前公布的“十大盛产帅哥城市”排行榜中,瑞典首都斯德哥尔摩一举夺魁。入围该排行榜的其他城市还包括美国纽约、澳大利亚悉尼、阿根廷布宜诺斯艾利斯和以色列特拉维夫等。

斯德哥尔摩这座北欧城市一向以风景如画著称,而此次凭借当地金发碧眼的美男子人围养眼城市榜单之首,更使它成为众多游客向往的旅游胜地。目前,大家公认的瑞典籍帅哥包括著名吸血鬼主题电视剧《真爱如血》(True Blood)中的男主角亚历山大·斯卡斯加德以及足球国脚弗雷德里克·永贝里。此外,出生于斯德哥尔摩的世界级网球运动员比约·博格在其全盛时期也是全世界球迷心中的顶级帅哥。

而摘得榜眼的纽约也同样获得了不少女游客的青睐。根据该旅游网站的调查,纽约繁华街区随处可见温文尔雅的都市男

性,这甚至比帝国大厦顶楼的风景还令人心驰神往。

本次获得探花称号的城市是荷兰的阿姆斯特丹,街道旁骑着自行车悠然往来的帅哥博得女性游客的芳心。

除上述三所欧洲城市稳居排行榜前三甲之外,葡萄牙里斯本、西班牙马德里、德国柏林和意大利米兰也入围。

榜单中排名最高的欧美以外城市是阿根廷的布宜诺斯艾利斯,这座探戈之乡凭借黝黑高大、热情似火的美男子吸引着各国女游客的目光。澳大利亚的悉尼在榜单中排名第6位,著名的邦戴海滩边那些阳光健美、风驰电掣的冲浪少年成为当地旅游业最大的卖点。

占据榜单最后一名的则是中东城市特拉维夫,这里的美男子轮廓深邃并带有与众不同的神秘异域气质,自然成为沙漠旅途中的一道美丽风景。 中国日报

榜单

- 1、瑞典斯德哥尔摩
- 2、美国纽约
- 3、荷兰阿姆斯特丹
- 4、葡萄牙里斯本
- 5、阿根廷布宜诺斯艾利斯
- 6、澳大利亚悉尼
- 7、西班牙马德里
- 8、德国柏林
- 9、意大利米兰
- 10、以色列特拉维夫